

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**на Орлову Екатерину Алексеевну,
соискателя ученой степени доктора медицинских наук
по специальности 3.3.6 Фармакология, клиническая фармакология**

Орлова Екатерина Алексеевна, 1956 года рождения, в 1979 году окончила Астраханский государственный медицинский институт им.А.В.Луначарского.

Диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Клинико-диагностическое значение исследований лактоферрина при острых и хронических неспецифических воспалительных заболеваниях легких» защищена в 1997г. (решение диссертационного совета Астраханской государственной медицинской академии от 25 июня 1997 года №32, с выдачей диплома №035865 от 03.10.1997), Орловой Екатерине Алексеевне присуждена ученая степень кандидата медицинских наук.

С 2000 г. доцент кафедры фармакологии и клинической фармакологии с курсом фитотерапии и клинической аллергологии Астраханской государственной медицинской академии.

С 2018 года по настоящее время заведующий кафедрой фармакологии ФГБОУ ВО Астраханского ГМУ Минздрава России.

В период 2000 – 2019 гг. являлась главным внештатным клиническим фармакологом Министерства здравоохранения Астраханской области.

В период подготовки диссертации соискатель Орлова Екатерина Алексеевна демонстрировала постоянное совершенствование знаний с изучением отечественной и зарубежной литературы, логическое научное мышление, целеустремленность и настойчивость.

Орлова Екатерина Алексеевна зарекомендовала себя грамотным, серьезным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, определить необходимые методы исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты.

Проведена большая научно-исследовательская работа по клинической фармакологии с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 65 научных работ, из них 17 статей в журналах, в рецензируемых научных изданиях, включенных в перечень ВАК при Минобрнауке РФ, 1 монография, 1 учебное пособие, 1 патент РФ.

Представленная к защите диссертация «Клинико-экономические основы лекарственного обеспечения и оптимизации фармакотерапии хронической обструктивной болезни легких» Орловой Екатерины Алексеевны на соискание ученой степени доктора

медицинских наук по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология является научно-квалификационной работой и представляет собой законченное и самостоятельное исследование, имеющее большое научно-практическое значение, в котором решается актуальная проблема оптимизации фармакотерапии ХОБЛ на основании комплексной всесторонней оценки эффективности, безопасности и результатов фармакоэкономического анализа.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать диссертационную работу Орловой Екатерины Алексеевны на тему: «Клинико-экономические основы лекарственного обеспечения и оптимизации фармакотерапии хронической обструктивной болезни легких» как соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

20.06.2024г.

Заведующий кафедрой клинической фармакологии
и интенсивной терапии ФГБОУ ВО ВолГМУ
Минздрава России,
заслуженный деятель науки РФ,
академик РАН, доктор медицинских наук
(14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология),
профессор



В.И.Петров

